

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Bácsalmás és délpécsi megyei érdekl. politikai napilap.

Felelős szerkesztő:
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délután 12 órakor.

Bajára jön város szemlére J. Smith Jeremiás népszövetségi főbiztos.

A városi mérnökök elmúlt országos kongresszusán, melyen Bajáról Horváth Béla műszaki tanácsos vett részt elhatározták, hogy memorandummal fordulnak a kormányhoz, melyben kérik, hogy a városok beruházásai kölcsönüggyel egységesen kezeljék és a kölcsön felvételének lehetőségét mozdítsák elő. Egyben eljártak J. Smith Jeremiás népszövetségi főbiztosnál, hivatkozással a városok

lerongyolódására kérték, hogy az államháztartás revíziójánál sem gátolja meg a városok haladásának útját. Egyben felkérték, hogy a városok lerongyolódott állapotáról személyes látogatásával győződjék meg. J. Smith Jeremiás ígéretet tett a támogatásra és a városzemeleket is megígérte. Így a népszövetségi főbiztos Bajára is beutazik városzemelekre.

a lovak elrablását, mire a rablók két lövést tettek rá és a szénasketreche taszították. A lovakat kivezették és az udvaron megfelen lítésül még három lövést tettek.

A megejtett nyomozás szerint a rablók öt-en voltak s a lovakat gyalog vezették a madarasi határon át és a szerb őrségtől 50-100 lépésnyi távolságra hajtották át Jugoszláviába. Katymaron es Madarason

az a meggyőződés, hogy a rablók állítólag a Sari-pusztán lakó dobrovoljácok voltak. Különössé teszi a rablótámadást az, hogy a rablók egyikének nyoma női cipőtől ered, tehát nő is volt a támadók, vagy a vezetők között.

Érdekes, hogy a rablók először Madarason próbálkoztak ugyanennél a tanyai embernél, akitől a múlt évben egy lovat erőszakkal elraboltak.

Megkezdtek a Bara feltöltését.

A szomszédos községek is áldoznak a közmunkának. — Hatvanöt ezer kocsis munkások szükséges a földmunkához.

Az alsóvárosiak kezdeményezett akciója mely szerint mindenki tehetségéhez mérten járuljon hozzá az új vásártér földmunkáihoz, vagyis a Bara feltöltéséhez nagy eredményt ért el. Eddig számosan jelentkeztek munkásságukat illetve a földhordási fuvarozásukat. A jelentkezők száma oly nagy, hogy a mai nappal hozzákezdtek a földhordási

munkálattoz. A földmunka 45 000 m² földet igényel, mely 65000 kocsis földre tehető. Az akciónak eddigi sikere feltétlenül garantálja az elhelyezést annál is inkább, mert a szomszédos érdekelt községek Vaskút és Szeremle szintén hozzájárul munkájával a vásártérnek kijelölt hely planirozásához.

Vakmerő éjjeli rablótámadás egy Katymári tanyán.

Szerb dobrovoljácok megtámadják a határmenti tanyákat. — Egy nő is volt a rablók között. — „Ha megmozdulsz, halál fia vagy!” — Az elrabolt lovakat jugoszláv területre hajtatták.

Madarason is megpróbálkoztak a rablók.

Katymár, január 2.

A régi batyárvilág elevenedett meg a jugoszláv demarkációk mentén.

A Jugoszlávia minden felvad területéről összeverődött kalandorok, mint dobrovoljácok lepik el Bácska és Bánát kövér földjét. Bandákba verődve földet és házat rekvirálnak maguknak. A közigazgatás tehetetlen velük, mert a belgrádi kormány nem lép fel erőlyesen ellenük.

Az ó év utolsó éjszakáin a határmentén ismét állítólagos dobrovoljácok törtek be magyar területre és garázdálkodtak az oitani tanyákon. Tudósíónk a következőket írja:

December 29-én este 10 és 11 óra között vakmerő rablótámadás történt Kungl Antal tanyáján, három lovát erőszakkal elrabolták.

Ugy 10 óra tájban néhány gyanús alak jelent meg észrevétlenül a tanya udvarán, az istálló ajtót próbálták nyitogatni, majd amikor nem tudtak vele boldogulni, a rajta levő keresztvasát két hatalmas ütéssel levertek. A zajra felébredt a béres és az ajtóhoz rohant. A rablók rátámadtak:

— Ha megmozdulsz, halál fia vagy!

A béres a fenyegetés ellenére megakart akadályozni

A szocialisták elismerték a házszabályrevízió szükségét.

Peidl Gyula szocialdemokrata képviselő, aki tegnap reggel Párisba utazott, nyilatkozatában nem ellenzi a házszabályrevíziót, de ezt szerinte össze kell kötni a ilkos választójoggal.

A pártközi konferencia elnökül az eddigi kitatások szerint Apponyi Albert grófort kéri fel.

Pásztor János, csáteljai plébános január 2-án hosszas szenvedés után meghalt 50 éves korában.

Letartóztatták az ujvidéki Radics-párti magyar jelöltet.

A péterváradí Radics-part az ujvidéki Karsay Jánost jelölte. Hétfőn mikor a jelölési ivateket a Radics-part be akarta nyújtani, az orjunisták elállottak a törvényszék folyosóját és összeütközésre került a sor. Ebből kifolyólag a megválasztott Karsayt 14 napi elzárásra ítélték.

Kattarinka József és Fia

cipőáruházban

csodás estélyi cipői látványosság számba mennek.

A szezon előhaladására való tekintettel magas bőr- és posztó, valamint hócipőket leszállított áron ajánlunk.

Kihuzott számok: 100, 206, 299, 354, 473.

Elismerten legjobb árú kivüli olcsó árakon árusítja Bruszt Lajos divatüzlete.

NŐI		Telefonszám: 242.		FÉRFI	
Selyemharisnya . . . 55 ezer K.	Cilinderbáronykalap . . . 380 ezer K.	Gyapjúkalap 95 ezer K.	Nyakkendő 10 ezer K.	Ing selyemlejtű . . . 150 "	
Pamutharisnya . . . 22 "	Divaternyő 290 "	Zokni 7 "	Gallér (oroszlános) . . . 18 "		
Filtckalap 220 "	Keztyű 30 "	Bokavédő 72 "			

Gyönyörű szép fiú „macskó ruhák”, Hamerli bőrkeztyűk, Gyukits férfikalapok, selyemsálak érkeztek.

A bácsbokodi daloskör műsoros estéje.

Nagyszabású és jól megrendezett Szilveszterestét tartott a bácsbokodi daloskör december hó 31-én. Az estélyt az új iskola épület tornatermében tartották meg a természet zsufolóság megtöltő közönség előtt. A műsor várakozáson felüli nivós kabaré volt. A dalárda jól betanult és kitűnően előadott korusei a haladásról tanuskodnak. Nagy sikert aratott a kedves énekesnő, valamint Merker Sándor szavalata is. Meglepő előadó képességgel találkozunk ezen 12 esztendőös fiúcska szavalatánál. A három egyfivónáscs kitűnő szereplői közül ki kell emelnünk Hangya Pált, Schlaghammer Richardot, Tokodi Antalt, Patocska Mártát és Fabik Gyulát. A dalárda minden tagja tevékenyen közreműködött az est sikerének biztosítására. A közönség érdeklődése oly nagy volt, hogy az új tornaterem (Bácsbokod leg nagyobb terme) szűknek bizonyult. Az előadást hajnalig tartó tanc követte, mely alatt amerikai árveressel árvereztek ajándék tárgyakat a Daloskör javára.

Kül- és belföldi „játékáruban” nagyválaszték ECKERT-nél.	6 pár hazai gyármanúnyú férfi sockni 43 ezer korona. ECKERT-nél.
--	--

A katymári Daloskör által rendezett Szilveszter-est fényesen sikerült, a már közölt programon kívül színre került még „Pfefferné és társa” című vígjáték. Pfefferné szerepében igen jól játszott Kubicskovitsné, ki harsogó jókedvre kacagattatta a közönséget. Nagyszabásúan játszottak még Krieg Annuska és Lorang Eva.

A katymári Levonta Ifjuság január hó 5-én este 8 órakor a Tilt felé vendéglőben Badja — táncmulatsággal egyetközte — Gárdonyi Géza „Bor” című népszínművét.

— Werner Adolf püspöki főveget kap. Schioppa Lőrinc papai nuncius január 5-én, hétfőn utazik Zircra, ahol másnap, Vizkereszt ünnepe az egész konvent jelenlétében fogja átnyújtani Werner Adolf zirci apátnak a pápa ajándékát, a lilaszínű püspöki főveget.

Jó házból való **tanuló fiú vagy leány** felvétetik az „UJ ÉLET” papirkereskedésében.

Csökkentés helyett emelik a városi alkalmazottak létszámát.

A új évi ajándékoktól kijutott részük a tisztviselőknek is, megkapták egyes hivatalok a létszámcsonkítási rendeletet. Az ajándékok átadása különböző módon történt. Egyesek zárt börtékben kapták meg végzetük rendelkezését, másoknak szóbelileg adták tudni. A törvényhatóságoknál pedig még általános rettegésben tartja az alkalmazottakat, mert a közgyűlés dönt felettük. Így a városi létszámcsonkítás a legközelebbi közgyűlés elé kerül, melynek ideje még bizonytalan. Igaz, hogy a rendelet előírja, hogy a létszámcsonkítás eredményei már január 15-ig be kell terjeszteni így minden bizonytalanság a közgyűlés is meg lesz 15-ike előtt. A városnál több más állami hivatalnál egyetemben egyáltalán nem lehet létszámcsonkításról beszélni, mert a munka annyira túlhalmozódott, hogy az alkalmazottak egészségügyi állapotának rovására

még az éjjeli órákban is folyik. Na még a város fejlődési verkeringése is fokozottabbá vált. Ed dig alkotás nem ígért és így a két műszaki állás munkaköre, melyek közül csak egy nyert betöltést, úgy szólva az utcseprők ellenőrzésével merült ki. Most az alkotások korszakának első lépésin a mérnöki hivatal munkája túlhalmozódott, úgy, hogy munkaerő szaporulatia van szükség. Ugyanez áll fenn a városi adóügyszáznál is. Amint illetékes helyről informáltak így a városnál szó sem lehet létszámcsonkításról és az be sem fog következni, ha nem ellenkezőleg felemlék az adóhivatal és műszaki hivatal létszámát.

A vasutnál szintén nem lesz létszámcsonkítás, mivel a vasutat üzleti vállalatá szervezték át. Így egyáltalán nem érinti a számai rendezet közvetlenül. A létszám pedig ugyanis elég hiányos.

Negyven lámpával szaporítottak a közvilágítást.

Nem változik a gáz egységára. Tavaszra üzembe helyezik a Röcker-kemencét.

Amióta házi kezelésbe vette a város világitásunkat azóta tetemes javulás mutatkozik a fényerősségében. A javulás nemcsak ezen a téren jelentkezett, hanem a közvilágítást szolgáló lámpák szaporítással is kifejezésre jutottak. Így legutóbb a közvilágítást szolgáló lámpák számát 230 ról 270-re emelték fel.

Amint értesülünk a gáz egységára januárra változatlan marad. Az egységár leszállításáról csak a Röcker féle kemence beállításával lesz aktuális, mely tavaszra minden bizonynyal meg lesz.

Pár napra ismét elnapolják a Ház at.

Schötszky Béla nyilatkozata szerint, ha a passzívistákkal meg egyezés nem jön létre, akkor a Ház megnyitása után pár ki-e b kölügyi törvény javaslatot tárgyalnak le vagy pedig a nemzetgyűlést pár napra elnapolják.

x Hetvenöt esztendő gyümölcse. Az 1925. évben ünnepli haza fenállásának 75-ik évét a világhírnevnek örvendő Semler J. cég. Az elmúlt 74 évszázad alatt köztudattá vált az a felfogás, hogy akik jól akarnak vásárolni, szükségleteiket ezen közmegebecsülésben álló cégnél szerzik meg, mert két emberöltőn át alkalmas volt meggyőződni ezen cég üzletének felettlen szolidaritásáról, árúinak kiválóságáról és árúinak méltányos voltáról. Az elmúlt 75 év alatt a cég neve világszerte közismert lett és híres munkáit a londoni Semler J. cég (London 14. Golden Square) a világ minden részében exportálja.

A cég Budapest V. Bécsi-utca 7. alatti fő és IV., Koronaherczég-utca 9 szám alatti fiók üzletében nagy leltár előtti ccaasió eladás van folyamatban, melynek keretén belül a legfinomabb minőségű angol férfi és női szövet különlegességek és ezek maradékai kerülnek mélyen leszállított áron eladásra.

A Polgári Olvasó Egylet f évi január 6-án d. u. 3 órakor tartja évi közgyűlést. Beszározatképtelenség esetén a közgyűlést január 11-én tartja meg az Egylet.

A bacalmási járási jegyzői egyesület művészestje.

A bacalmási járási jegyzői egyesület jegyzőikara január 10-én nagyszabású művészestélyt rendez az országos jegyzői arvanaz javára. A művészestély vednökei dr. Alföldi, dr. Marchal, Lang, Eőró Podmaniczky nemzeti képviselők és nagymányai Kőrös Ozskar járási főszolgabíró. Főrendező Vörös Béla bacalmási főjegyző. Sokat ígérő művészi erdekessége ezen művész estély Murgács Kálmán nepszerű dalköltő és zeneszerző vendégszerelése, aki saját dalait fogja énekelni cigányzene kísérettel. A gondos es nagy hozzáértéssel összeállított műsor művészi számai a következők: 1. „Hiszekegy”, enekli a bacalmási Daloskör. 2. Megnyitó beszéd, mondja Komoróczy Peter, J gyűk Orsz. Arv Egyesületének tőutkára. 3. Murgács Kálmán saját dalait énekl. 4. Világosi cimballmos. Sipos Antaltól, előadja zongorán Mihalovics Istvanne. 5. „Fogy y lengve”, írta Csenger Gusztáv, szavalja Dux Károly főjegyző. 6. Murgács Kálmán saját dalait adja elő. A szünet után „Öregesen, rangosan” c. 1 tevtasos színjáték kerül bemutatásra. „A magyar fő és hazánk sorai” c. beszédet mondja ezután S eifert Sándor ny. tabornok. A Vörösféle hegedű és gitar duette után Murgács Kálmán saját dalainak elő éneklésével zárja a gazdag műsor. Az estély műsorát reggelig tartó tánc követi.

SELYEM FLOOR női harisnya minden színben párként 43 ezer korona Eckertnél	Jatekarut legolcsóbban vehet ECKERT-nél.
---	--

Zürichi jegyzés. (1925. jan. 3. délelött.) Zürichben 100 magyar koronáért 0-0070 svajci frankot fizettek. A Magyar Nemzeti Bank hivatalos árfolyamai jan. 3. délelött

Egy darab	Eladás	Vétel
	magyar korona	
Dólar	72550	73180
Dinár	1109	1129
Szokol	2180	2200
Lei	378	380
Német márka	17150	17300
Lira	2062	2092
Angol font	343.000	347.000
Osztr. korona	10250	10300
S ajci frank	14105	14245
Lengyel márka	—	—
Hollandi forint	29240	29490
Francia frank	3952	3972
Napoleon ar.	—	—

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

Elad
a Szent Anthon a csendőre...
val szembe...
telek. ...
zrszébet kir... 26. s

P
betétet már...
kezdve, évi...
matr...
Penz...
Gazdálkod...
berl...
...
Baja, Zarda u. Posta épü

Üzletátvétel.
Ernyőkéső jatek...
rövidaru...
Erzsebet kir...
...
Városi Foren... Mária.

Sanabir
fogpép, fogpor, viz, gyárt...
Magyar Fogor... Egyesü...
előírása szerint és...
CHEM...
Budapest... 26. sz

FISCHER J.
FÉNYKÉPÉSZ...
BAJA, KATON...
(Volt Gőztűrés...)
Művészi...
Köztest...
25% kedvez...
Családi...
Speciális...
8, cm...
Izléses...
Fejvételek... 8-tól...
este

NIREK.

Praktikus naptár.

Január 10-én: Bácsalmási Jegyző Egyesület művészestéje.

Balázs Árpád notaestélye
Bajan. Amint értesülünk felelőre Balázs Árpád kiváló zeneszerző marciusban Baján notaestélyt tart.

A szivgárda karácsonyi előadásán felülfizettek
Czeizlinger Lajos, Suhejdáné 100.000, Müller Antal, Tantos Gyula, Cethoffer Ede, Klein Vendelné, Agatics Katica, N. N. 50.000, özv. Sarkáné, Levay János 40.000, Palocsics Pálra, Gonczik Kálmán, Umerreiner Karoly, Krikovszky Vince, Lovassy Ödönne 30.000, Simon Matyas, özv. Varga G. rone, Ferago János tanf., özv. Szvraka Ferencné 25.000, Morvay István, Vitez Fehervary Dezső 20.000, N. N. 15.000, Kubatov Andrasné, N. N., Hangaén, Hegedüs János, Wagenblat Ferencné, Lovassy Ödön, Holczér Józsefné, özv. Poltermanné, Wolfart Adam, Szabó György, N. N., Turó Berta, Kiaszan János, Nemes Pálné, Karagics Karoly, Wundelich János, Moski Imre, Müller Jozsefné 10.000, özv. Spitznagelné 20.000, Szalla Ist. ánné 45.000, Dr. Klénnans Györgyne 25.000, özv. Natti Jozsefné 25.000, Dr. Makray L. né 25.000, G. bhardt 10.000, Papay G. zane, Kovacs R. N. N., N. N. 5000 korona. (Folyt. köv.)

Áthelyezett harang. A Csillag és Határ utcák sarkán már évültek k óta ott álló haranglábat lebontották és a harangot a Flóran utcai iskola es imaház udvarán állították fel.

Ügyvédi iroda. Dr. Eroszt Lajos ügyvédi irodát Hejnaid utca 18. szám alá helyezte át.

Cérna floor férfi **SOCKNI** párja 36 ezer korona **ECKERT-NÁL.**
Jó és olcsó **harisnyát** csak **ECKERT-NÁL** vehet.

A vagyonszállás buza ára.
A pénzügyminiszter a földművelési miniszterrel egyetértve a mezőgazdasági ingatlanok után fizetendő vagyonszállás buza árát január hóra metermazáránként 492.000 koronára állapította meg.
x Időgfájásnál, reuma, köszvény, elhízás, cukorbetegség, a Ferenc József kiserlíviz rendkívül jó hatású hasbajtónak bizonyult.

URANIA MOZGÓKÉPSZINHAZ.
1925. január 4-én, vasárnap d. u. fél 4, 6, este fél 9 órakor.
„Mr. Rádó“
Kalandor film 6 felvonásban.
Borban az igazság. Burleszk 2 f.

1925. január 6-án, kedden d. u. fél 4, 6 és este fél 9 órakor.
Itélet éjszakája...
Egy kis gyermek drámája 7 felv.
Kacsa ballet. Burleszk 2 felv.

Találtak mult hó 26-án az Ipartestület helyiségében egy szürke keztyűt és mult hó 27-én az Ipartestület előtt egy darab fülbevalót. Igazolt tulajdonosa átveheti a rendőrtapitányságnál.

Felülfizetések a bácsbokodi daloskör előadásain. A bácsbokodi daloskör szíveszter esti előadásán a következő felülfizetéseket közölni hírlapilag a rendezőség: Rudas János 10.000, Harbert Ferenc 20.000, Patocska Lőrinc 30.000, S. uer Mátyás 20.000, Faltum Antal 20.000, Resch Ferenc 20.000, Szeligmann Ferenc 20.000, Koch József 20.000, dr. Drozd Andor 20.000, Schweipert Tamás 15.000, Schnaghammer Károly 25.000, Kósa Imre 50.000, Palits Antal 40.000 és Krály I. 21.000 korona felülfizetéseket eszközöltek. A november 29-i előadás felülfizetői Tokodi Antal 15.000, Patocska Lőrinc 30.000, Schmiadt György 20.000, Kovács Sándor 5000, Harbert Mihály 15.000, Fabik József 15.000, Tokodi Sándor 10.000, Szuja Mátyás 30.000, Sennadentberger István cipész 15.000, Palics Antal főjegyző 100.000, Harbert Ferenc 15.000, Kósa Imre 100.000, Penzinger József 20.000, Koos Antal 50.000 koronával.

x Házi orvosok figyelme! Még a bajt megelőzhetik, ha dejeuner felírnak páciensük részére 1 pár Reithoffer hocipt Kararinkánál.

Iparosok, kereskedők rovata.

Az ipartestületi reformot kidolgozó bizottság tagjai.

A kereskedelmi miniszter az ipartestületek reformja és a kézműves kamara reformja egyben kiküldött szűkebb bizottság elnöke Buday László helyettes államtitkár, megyetemi tanár, tagjai: Bittner János, Palfi Danielt, Savoly Gyulát, Soitesz Adolf dr.-t, Farkas Eket és Müller Gyulát nevezte ki.

Rohamos fejlődés az „Uj Élet” részvénytársaságban.

Erős akarattal a legnagyobb célok is megvalósíthatók. Bizonyoság rá az „Uj Élet” fejlődése, melyet néhány lelkes férfi önzetlen buzgósága koronázott, szerb megszállás, párpolitikai üldözés, kapitalista aknamunka ellenére immár annyira megerősített, hogy keresztény és nemzeti célú működése hosszú időre biztosított-nak tekinthető.

A részvénytársaság nyomda vállalata és papírkereskedése feladatát minden irányban teljesíti. A vevőközönséget olcsón, egyenlően és becsületesen kiszolgálja, a vezetésben pedig oly takarékosan jár el, hogy a részvények belértake a legnagyobb, úgy hogy Baján ez lesz az első vállalat mely részvényeit minden nehézség nélkül fogja aranyértékre emelhetni.

Ezen felül a r. t. már az idén megkezdte a részvények erősebb osztalekolását épen azért, mivel fejlődése ezt már megengedi.

A r. t. a tervbevett beruházások céljára ezuttal bonyolítja le a legutóbbi rendes közgyűlésen elhatározott alaptőkeemelés második részletét.

Kibocsátatik ezuttal 1000 drb. egyenként 5.00 K névenként új részvény, melyből a régi részvényesek minden két régi részvény után egy darabot 30.000 koronával előjogon lejegyezhetnek.

Jegyzési határidő 1924. december 30-tól 1925. január 20-ig.



A javértéken felüli összegek a r. t. tartalékalapját növelik.

Ezzel a részvényjegyzéssel a társaság alaptőkéje öt millió koronáról tíz millió koronára növekszik.

A tőkeemeléssel nyert mintegy negyven millió korona új forgó-tőke beruházásokra fűzőgép és betűkészlet beszerzésére fog fordítani.

A r. t. jelenleg könyvnyomdai és könyvkötészeti üzemet, papír-, írószer- és könyvkereskedést folytat, hirdetési vállalatot kezel és napilapot állít elő.

További céljai városunk kulturális életében jelentős akciók megvalósítása a sajtóbizottság útján.

A részvényesek saját érdekükben felhívják, hogy régi részvényeiket felülbélyegezés végett mielőbb hozzák be és régi osztalék szelvényeiket váltsák be. Az új osztalék külön pótlékkal lesz felemelve. *Az Igazgatóság.*

A LEGJOBB fátynői harisnya minden színben 70 ezer kor. **ECKERTNÉL.**
Nagy választék gyönyörű harisnyában Eckertnél.
Minden beavatott!
Közvetlen megbeszélés!
Közvetlen megbeszélés!

MEZŐGAZDASÁG.

Budapesti Terményüzem (1925. Jan 3. ábról)

Buza: uj	520 000	—	535 500 K
Rizs: uj	430 000	—	435 000 "
Árpa:	400.000	—	500.000 "
Zab: uj	410.000	—	420.000 "
Tengeri	255.000	—	260.000 "
Korpa	225.000	—	230.000 "

Előadó: Vitez Fehervary Dezső.
Feltalálta: Wundelich Győző.
Nézze át hirdeteinket!
Hasznos lehet belőlük!

Miért olcsó és jó a fehérnemű ERŐS ARNOLD

cégnél? BUDAPEST, IV., KÁROLY-KÖRUT 30. Telefon 108-94.
mert saját műhelyében készíti a legjobb anyagból és a legjobb munkásokkal.

Férfi zefiring divatmintával	125.000 K.
Selyem vagy raye mellű ing	160.000 "
Hálóing egész hosszú	135.000 "
Alsónadrág hosszú	85.000 "
Zsebkendő 100 különböző mintával darabja	7.000 "
Női ingek kézi hímzett vászonból	50.000 "
Műi hálóing batizsinosból egész hosszú kézi hímzett es kézi zsur	160.000 "
2 részes készlet, ing és nadrág	170.000 "
Zsemper lejtchen, kézimunka	85.000 "
Alvó és nappali pyjama méterek szerint, gyapjú flanelből, divatszineken	400.000 "
Kelengye lepedővaszon 160. cm. széles méterje	55.000 "
Finom fehérnemű sifon	27.000 "

Mindennemű vásznak, damasztok és törülközők gyári áron. Vidéki rendeléseket átánvettel küldünk. Mag nem felelő árut kicserélünk, vagy pénzt visszaadunk. Nagyobb bevásárlásnál fél vasuti költséget megérünk.

Hirdetmény.

Elhatároztam, hogy a raklaron levő egyes pár fekete és barna női félcipőket (francia és amerikai form.) — **160 ezer koronáért,** — hogy a szegényebb osztály is cipőkhöz jusson a kiarusítom. — **MINŐSÉGÉRT GARANTÁLOK.** —

Stellner

cipőruház
VÖRÖSMARTY-UTCA 1.
(Grauay-ház)



FRÄNKL és HORVÁTH
mechanikai műhelye.
Baja, Budapesti-ut 15

Képviseletel és egyedárusításai:
Phönix varrógépek Mühlhausen és Styria-i gépek, Premier kerékpárok, motor kerékpárok, Protos írógépek képviselete, Alfa Separátorok és vajkőpülő gépek. Összes mechanikai cikkek alkatrészeinek nagy raktára, szak-szerű javító műhelye, jót állás mellett. Kötőgéptük, írógép kellekek. Zseblámpa elemek.



Szjleti inspekciós
december 29-30 jan. 4-5
együtt fel 8 óráig és vasárnap délután nyitva.
Dr. GEIRINGER JÁNOS

Bőrbátókat gyönyörű feketére fest
PÁLCSICS PAL kelmefestő s vegy-tisztító Budapesti ut 14. és Erzsébet királyné-utca 13.

BUTOROK,
hálók, ebédlők, szalngarniturák
olcsón kiárusítottak
SZABÓ FERENC
asztalosmesternél
Barcs-utca 4. szám.
Ugyanott tanoncok felvétetnek.

Krupity Mihály
szücsmesternél mindennemű szücs és szórmeárúk, valamint kész sportbunóak rendelésre is bármilyen fazonban a legizlésebb kivitelben és jutányos árban készülnék
Baja, Erzsébet királyné-ut 37.

Elsőrendű mechanikai
javítási munkák egyedül
SZABÓ GÉZA
puskaműves
mechanikai javító műhelyében készülnék.
Győződjön meg!
Baja, Árpád-utca 12. (Halpiaccal szemben.)
Uj fegyverek érkeztek.

Borbély és fodrász iparosok
anyag és árubeszerzési szövetkezetének 16. sz. elosztó főkeja **E A J Á N**
GINDER J. fodrásznál
Erzsébet királyné-utca 18. szám
Nagybani árak
:—: kicsinyben is :—:
illatszer, pipere és fodrászati cikkekben.

Takarékos fűtés
a „HUBER”-féle szabadalmazott kályhakkal. Hatféle nagyságban készülnék. 50 százalékos tüzelő anyag megtakarítás mellett 100 százalékos hőfokozást eredményeznek. Egy pillanat alatt átalakíthatók takaréktűzhelynek is, sőt fűdéshez vízmelegítő tartánnyal szerelhetők. A kályhával egy hónap alatt megtakarított tüzelőanyag értéke elegendő vételárra. Minden nagyéagu mintakályha megtekinthető és a rendelés eszközölhető a
Baross Szövetség
elnökségénél.
(Nov. 1-től Zárda-utca Posta bérpalota)

ELADÓ
egy Hofherr 4 HP. magánjáró cséplőgarnitúra olyan mint az új, különféle benzín és nyersolaj
motorok
és magányos magánjáró lokomobilok
4-es, 6-os. Megtekinthető
Malagurszky Ferenc
gépgyárban, Baja, Budapesti-ut 8-10. szám.

Nagy újévi occasió
a **Zádor bazárban, Baján.**
Közlelviselőknék 5% engedmény. Játékaruból dec. 15-ig 10% engedmény.

Selyem-fényű női ruhák párja 38 ezer kor.	Férfyi divat-ruhák párja 60 ezer kor.	Fegyverek párja 45 ezer kor.	Reform női nadrágok minden színben 35-50 ezer kor.	Férfi damaszt elejű téli ing 100 ezer kor.	Selyem nyakkendő párja 36-40 ezer kor.
--	--	---------------------------------	---	---	---

Játékkiallítás megnyit.

6 személyes porcellán étkezőtál 800 ezer kor.	6 személyes kávéskészlet 180 ezer kor.	Női- és férfi bőrtárcák nagy választékban.	Alkalmos ajándéktárgyak férfiaknak, nőknek és gyermekeknek.
--	---	--	---

Magyarország az Új Élet" r.-i. könyvnyomdájában Baja.

Ditt...
Berende...
Szállit...
k...
dekl...
csal...
roda: B...
kör...
Telefon...
Legj...
beva...
Hazilag...
he...
házi...
aj...
rum, lik...
Első B...
Falatoz...
Köte...
Lőr...
Mezőg...
Papi...
Községi...
„Uj...
Ruhák...
W...
Szücs...
legdiv...
Morm...
Baja, Erzsébet-utca 57.
V...
Gépalk...
goly...
Schmid...
Baja, Cz...
Rövid...
Bajai...
Sodro...
sodro...
legjob...
UTRY...
Baja